
VYHLÁSENIE O PRÍSTUPNOSTI


Slovexperta, s.r.o., sídlo: M. R. Štefánika 32, Žilina 010 01, IČO: 36 404 811, má záujem zabezpečiť 
prístupnosť svojich webových sídel a mobilných aplikácií v súlade so zákonom č. 351/2022 Z.  z. o 
prístupnosti výrobkov a služieb pre osoby so zdravotným postihnutím v platnom znení (ďalej len 
„Zákon“) a príslušnými vykonávacími predpismi.


Toto vyhlásenie o prístupnosti sa vzťahuje na webové sídlo www.slovexperta.sk vrátane všetkých na 
ňom použitých súvisiacich hypertextových odkazov (prelinkov), ktoré sú integrálnou súčasťou tohto 
webového sídla.


Stav súladu


Toto webové sídlo je v čiastočnom súlade so Zákonom a príslušnými vykonávacími predpismi.


Neprístupný obsah


Na obsahu, ktorý môže byť v celku alebo čiastočne vyhodnotený ako neprístupný v zmysle 
príslušných ustanovení Zákona, sa priebežne vykonávajú kroky na zabezpečenie jeho súladu s 
požiadavkami prístupnosti.


Obsah nie je prístupný z týchto dôvodov:

- chýbajú alt popisy k obrázkom použitým na webe (Success Criterion 1.1.1 Non-text Content)

- je potrebné doplnenie aria-label označenia tlačidiel  (Success Criterion 2.5.3 Label in Name)

- nedostatočný kontrast pozadia s popredím v niektorých použitých komponentoch (Success Criterion 

1.4.6 Contrast (Enhanced))


Vypracovanie tohto vyhlásenia o prístupnosti


Toto vyhlásenie bolo vypracované 27.6.2025.


Vyhodnotenie súladu webového sídla s požiadavkami Zákona bolo vykonané samohodnotením 
a čiastočne 3. stranou.


Vyhlásenie bolo naposledy aktualizované 27.6.2025.


Spätná väzba a kontaktné informácie


V prípade akýchkoľvek problémov s prístupnosťou webového sídla nás prosím kontaktujte 
prostredníctvom webového formulára na stránke www.slovexperta.sk.


Správcom obsahu a technickým prevádzkovateľom webového sídla je spoločnosť Slovexperta, s.r.o.


Vynucovacie konanie


Ak nie ste spokojní s našou odpoveďou na oznámenie nesúladu, alebo na žiadosť o informáciu, 
môžete sa obrátiť na príslušný orgán dohľadu: Slovenskú obchodnú inšpekciu.:


Ústredný inšpektorát

Slovenskej obchodnej inšpekcie


http://www.slovexperta.sk


Bajkalská 21/A

P. O. BOX 29


827 99 Bratislava

alebo na e-mailovej adrese: podnety@soi.sk

mailto:podnety@soi.sk
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